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“How we teach and learn english” îşi 

propune creşterea calităţii şi orelor de 

engleză prin introducerea metodelor 

moderne de predare. 

 

 

 

Ieri, la Colegiul Agricol “Dimitrie Cantemir” din Huşi, a avut loc conferinţa de 

lansare a proiectului “How we teach and learn english”, în valoare de 23.290 de euro, 

realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene în cadrul Programului Erasmus^, 

acţiunea KA2 – Parteneriate strategice în domeniul şcolar. Au participat cadre didactice 

şi elevi, precum şi primarul municipiului Huşi, Ioan Ciupilan. 

Perioada de implementare a proiectului este decembrie 2016 – noiembrie 2018, 

parteneri fiind unităţi de învăţământ din Polonia, Slovacia, Portugalia şi Spania. 

“Scopul acestui proiect constă în introducerea de metode moderne de predare, care fac 

uz de mijloace informatice. Grupul ţintă este alcătuit din 20 de elevi şi cadrele didactice 

din echipa de gestionare a proiectului”, a declarat Mariana Fofel, coordonator proiect. 

Pentru a putea face parte din proiect, elevii Colegiului Agricol vor trebui să depună la 

secretariat un dosar care să cuprindă mai multe documente, după care vor susţine un 

test. 

         “Vă felicit şi mă bucur că mai sunt oameni care cred în proiecte europene. Faptul 

că vă gândiţi să promovaţi limba engleză este un lucru extraordinar de bun. Ca 

administrator al primăriei, voi încerca să fiu alături de dumneavoastră. Vă doresc 

succes, iar elevilor le doresc să înveţe cât mai bine limba engleză. Le mai spun ceva 

elevilor: nu vreau să plece din ţară!”, a declarat primarul Ioan Ciupilan. 

Directorul Colegiului Agricol, Irimia Artene, a menţionat: “Astăzi, pentru noi, este o 

sărbătoare! Şcolii şi echipei proiectului le doresc mult noroc! Sper ca toate activităţile să 

fie dinamice pentru că toată echipa este tânără. Pe unde veţi merge în cadrul 

proiectului, sunt convins că şcoala va fi pusă în lumina în care trebuie şi merită. La 

treabă, mult succes!”. 
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